

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: илья фт

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 30.10.2003 12:00:00

формирования заключения врача: 30.10.2003 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/732/answer/733>



Заключение врача

Уважаемый Илья! У Вас после операции прошло около 4-х месяцев, поэтому отек яичка может быть вызван следующими причинами. При операции по Винкельману оболочки яичка «выворачиваются» наружу и сшиваются на задней поверхности яичка – получается, что мезотелий, который раньше продуцировал жидкость внутрь оболочек яичка, теперь стал продуцировать эту жидкость наружу; во-вторых, сами вывернутые ткани создают объем, которого не было раньше; во время операции могут быть затронуты лимфатические сосуды, которые обеспечивают отток жидкости от яичка. При пластике пахового канала искусственно суживается наружное отверстие пахового канала, при этом также может немного увеличиться отек, да и ещё плюс обычный послеоперационный отек. Все эти факторы являются причиной столь длительного отека. Что касается кисты семенного канатика, то её действительно надо пока только наблюдать (если она то увеличивается, то уменьшается). При стойком её увеличении, возможно, будет иметь смысл провести курс противовоспалительного лечения, а потом уже в случае его неэффективности, думать об оперативном решении этого вопроса. Операция несложная, смысл её в вылушивании этой кисты. Проленовый трансплантат, которым Вам сделали пластику пахового канала, считается на сегодняшний день одним из самых лучших современных синтетических материалов, которые применяются в хирургии, урологии и урогинекологии. Он является инертным по отношению к тканям организма, т.е. не вызывает реакции отторжения, но все равно по сути своей является инородным телом. Скорее всего, боли в области операционного шва обусловлены небольшим промежутком времени, прошедшим со времени операции. Если Вас серьезно беспокоят боли, то можно рекомендовать сделать УЗИ органов мошонки, пахового промежутка.